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التمرين الأول:
سجل التمثيل الجبري للدالة الناتجة عن:
(1) إزاحة الرسم البياني للدالة y=x2 إلى اليسار 15 وحدة ومن ثم إزاحته إلى أعلى 5 وحدات______________.
(2) إزاحة الرسم البياني للدالة y=-x2 إلى اليمين 
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 وحدات ومن ثم إزاحته إلى أسفل 10 وحدات______________.
(3) إزاحة الرسم البياني للدالة y=x2 إلى اليسار وحدتان______________.
(4) إزاحة الرسم البياني للدالة y=-x2 إلى أعلى 7 وحدات______________.
التمرين الثاني:
أرسم في هيئة المحاور الدوال التربيعية التالية وجد لكل منها نقطة الرأس، محور التماثل والنقاط الصفرية:
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         1)  y=-(x+3)2+5 
                                     2)   y=(1-x)2-2                                            3) y=(x-2)(x+2)
التمرين الثالث:
أكمل الجدول التالي:
* ملاحظة: جميع الدوال ناتجة عن إزاحة القطع المكافئ y=x2 أو القطع المكافئ y=-x2
الدالة التربيعية - عائلة القطوع المكافئة  


y=(x-p)2+k





عملا ممتعا


سلسبيل أبو مخ





(3,-4)





Y=(x-2)2-2





نقطة الرأس





النقاط الصفرية





التعبير الجبري





محور التماثل





رسم تقريبي للدالة
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